Zol7} g,

o
gl
b

I
—_
1jo

ot}

T

N
NI

]

vzte] 2717}

Tod

@

oA



Zol7} gt

@ wiZHAel ofsf o] oS EH.

® tztol 3717} At



e BIlA gzt e] Aol A 2 ARe 2k A
2 B St
7]
@ ActelE © SaATE
@ 1]/‘]'7—1_05 @ ;%—)1/\]_7_}.5&
® mE= ® WYY




4. thg 193} o] AD//BC ¢l At2lE ABCD o]l OD : OB = 2: 3
olt}, ABOC = 90cm? ¥ w], ABCD 9] Yo|S F5tojet, (&, &
9= A=)

A D




Apwigolet.
@olt,

%

R

@ AteEe

o g

1Bo
N

&

® 34






48 T30 A AC//DE°|L, AABC 2] Yo]7} 120]1 AACD 2]
Hol7t 8 w, AABE 9] Ho]E ot}

A




o] dojof m7t g

=
=

W} o

®



03 13837 22 AABC oA /A €] ©]
D 2t & off, x 9] Ao]& Fsfofet,

filo



10. o} 195} 2o] AD//BC ¢l AlthelZ ABCDOIA BF//BC % o,
vy ©] ke 77t 7Y




the 1™ 9] AABC oA Al o] S

D, E, F 2t & o, ADEF 9] E&]9] Zo]
5 Fofoizt.

Qe e



12.

q%“alﬁADﬂPQﬂBco
747}

67

, M,N

¥ AB,DC 9 Z#oltt. AD =

BC =10 & ©, 41 pQ ] Lo|&?

5

T~--10--""7



13.

© 98 mope) 256 )
A 22 d9leh, 1% 5y

o, Zo] Fulg o]

cm



14. 29 Zo]7} 2cm Q) AFEE oA 2| E0] 12cm ¢l 2| F-& WHE
B3 @t 4758 9ok g Felofet

A

it



15. o+ 1804 AD 7} A o] oS AT,
AABC = 63cm? ¥ ], AABD 9] Yo]& 5
of e},




16.

oA AB=6, AC=4, BD =

13< o, CD



17. o2 J=oflA AD 7} LEAC 9] o]5E4 o)1, AACD = 9cm?
AABC 9] Ho|& Fstofet.




18. o2 oA M G &= AABC 9 FAF
Aol1, A ¢ = AGBC 9] A=A o]t}
AD=9cm ¥ o], GG’ &] Zo]=?

@D lem @ 2cm ® 3cm

@ 4cm ® 5cm

Q



19. ©-& 1¥3 o] AD//BC
ABCD oA AB,CD 9] =4
g} g o, MN ¢] Zdo]&?

@D 6cm ® Scm ® 9cm @ 10cm & 12cm



20. oz 1% T2 WYPAWY ABCD O] F ¥ BC, CD 9| $HS
717} g, Fet 5ta1, BDO AR, AF o] R4S 247} P, Qe @k,
BD = 12em % o, PQ 9] Zo|& 317

@ 2cm @ 2.5cm ® 3cm

@ 4cm @ S5cm



21. & 199 9 oﬂ/\]—tﬂoﬂ ABCD oA A M, N o 7+z}
ZZolth. PQ = 8cm ¥ w], MN 9] Zo]|& F5loizt,

Q\
S
S



22. /A 9 2717k 90 °9) AABC S| FAFHS G S AB = 10em
AC = 12cm? 1], AGBC ] o] FL5}H? ’

@® 10 cm? @ 20 cm? 3 30 cm?

@ 40 cm? ® 60 cm?



23. o2 YA AGBC = 12cm? ¢ o,
AABC 9] Hol& Fotofet. (& A G &
w2rg o] BAZEA)

@ 12cm? @ 18cm? @ 24cm?

@ 36cm?2 G 54cm?

Q



24. t& ¥4 DE//BC ©]1 AADE = 15cm? € o], oDBCE 9]
Yol Fotoizt,




25. thee MzZHZIYel 3 Hold 4L 1L

hi

Zolth a+b-1.2 9 Fe “}Oﬂa’r.

SEE
c



olH go] o] & A7 S5t el C
JEA E A4 2m Eolxl #H
Bol|l Zol7F 1.2m ¢l 9 E A9
I IERe] Eol el aYate] &

3+ AA5HA) sk, et At .
ole] A7t 6m e o, we] Folg a2 —
—?6}%? \2m/B \~-_6m-—_—— B

@D 24m ® 3m ® 3.6m @ 4m ® 4.8m






28. o3 99 ALY ABCD A BE
HAD 919 H ¢ o =5 He 0,

D 18 ® 20 B 22



29.

ZJAMZ}9 ABCD A

Aoz ste] H C7FHE o =5 42 7ot

e 182 AB=24,BC=32,BD =40 ¢!
fZ+4d BD & A=

AD 9} BE o] ¥ P oA BD o] i =419 &g Q 2 &
o] Aol & totofet,




30.

N Aol A 72|17} 20cm = W = 23 0] A7

km



31.

=
—_r.i'
?l

A

5]

0] 1 : 50000 ¢ Z| Lol A 20cm?
ot et

ek km?

o



32.

th& 184 AABC 9] Hol= 24 cm? ]
1 AD:DB=1:2,DE:EC=1:3¢
o, AEBC 9] Yo]&?

@ 4cm? @ 8cm? ® 12cm?

@ 16cm?2 OB 20cm?

e}

Q



33. o2 19 HhPAIHAS ABCD oA AC//EF, AB//DCo]al
ABCF = 34cm? € o, AACE 9] Yo]+=?

A E D
F
B C
@ 18cm? @ 22cm? 3 26cm?

@ 30cm? (3 34cm?



34.

2 @ Wom stk AN
=
=2

= ™A aAABC & 2 ZHZrg o1, oBDEC

s

7} olth, pFGEC  3cmy

B

A

4 em
\

F




35. ohe 23} 2ol tizpAle] A= Awske A2HE ABCD oA a 9
ahe tolet.




36.

O 293 22 28oA A, B, C, D ofl 7, =%, 25, 2t

oL Aol £ nhgrjz Aotel T Gtk L ML FH
AR o2 S22 ThE M2 Agofo} Fky B uf, Ast:
B 9 7H Q17

@ 6 7HA @ 87HA ® 12 714
@ 24 71A] 3 48 7}A]



37.






otk A, B % Holx



24 7N, A=) 2 7t

=S

SA] Eoll Ar 3 A,

40.



41. A, B, C Al Aol 7kl

— | 00

M o

el

— <t

— ™






ufelo] B8 29k

Ao _t

I
[€)



44. 1914 5742 9] 27} 242 A7) 7HE 570l A 27 ot F A2 9
HAE wHE o, Had G527

- p -

® @ @% @

ot W
©
NaJIEN|

IR
DO | —



45.

Y] FASE F A DA Ao UL 0] £5 1, Thgol Lhe
w8yt o), 2r-y =4 % BES T



46. o AW T &7 e AL

O Adz dojuhA] ke A
@ X 7h dojuA] o= SE=

(3 HIEA] Aol AbA o SHEL

@ 0<p<1

® pe1RYZ S Qo

=T



ote] ol wrst Aol 7, B Aol x A, Az Aol y 7
SOl SIEk QolAol Bel2 491 AS 71 M, 9T Aol e

ol A Apgo] LhE SHEL L ojahyl Gole] o] BE

£ z
2
ey} 7 m] AFeRS ZHzF @ A Eo] Ql=r)9

@ gF A 1371, A AR 217
@ HF A 1 1470, 73] AR 1871
@ BT AR 1370, Ax] A 2170
@ GF A 1470, A AR 217

® 9Z A 1370, A AP 1870



